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La pregunta es:

&

¢, Hay soluciones para alcanzar una
gestion realmente “Profesional”
partiendo de una gestion tipo
"Amateur” para conocer la
eficiencia y mejorarla?




Mi respuesta es:

@

Pero solo es posible si

QUEREMOS SABER. y
QUEREMOS CONOCER

2l csTic 2013



Yl csTic 2013



La solucidon se basa en tres pilares:

&
1° Potenciar la FORMACION de los directivos

2° Integrar la Medicion en la COMUNICACION

3° Crear un LIDERAZGO real basado en toma
de decisiones fundamentadas en la Medicidon




1. Potenciar la FORMACION

Gestion de
Riesgos

Estadistica

Herramientas
de Analisis
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Un ejemplo sencillo: Golf

La Herreria Cluly De Golf
Amarillo 71,8 7 143

enero 28, 2013 - eacLe [ercie Ilrir I esocer W zeoceEv-
ANTONIO MOYA 1 lz|a|lal|ls|al|7]|z|o|Fueralww]| 19 |12]13]1a|15] 18|17 | 12 M TOTAL
AMARILLO 402 | 415 | 170 | 337 | 240 [ 208 | 138 | 405 | 344 | 2082 | 187 | 484 | 370 | 173 | 315 | 484 | 320 | 352 | 352 | 2008 5053
HANDICAP s |1 a7 7|5 |11|1s]| e |15 g |2z |w|14|6 18|12 12] 4

PAR e | a3 |a|lal|la|lz]|s] e a5 2|5 | a3 |a|ls|al|ae]as 35 71

4 hoyos par 3

» 11 hoyos par 4 ¢, Donde ponemos

3 hoyos par 5 nuestro esfuerzo de
Con el analisis sencillo (cuen mejora?

« 27 -40 golpes con Putter
« 9-15 golpes con Driver
« 30 - 45 golpes con hierros (18 de aproximacion)
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Integrar la Medicion en la COMUNICACION

El proyecto avanza
segun planificaciony

@ Sin riesgo. El mismo caos
de siempre..
Bla bla bla

Yo he oido que e O
hay retrasos en (5 e e

las pruebas y A e

€S0 no esta
reflejado

Los riesgos )
materializados
no estan
reflejados en la
planificacion )/

¢, Por qué no presentas

datos? 2 = —"




Ejemplo: Reporte a mitad de proyecto

4 N\
Proyecto CSTIC 2013
Progreso
@ 6000
5000
4000 //
3000
2000
1000/
0
N N N &N NN N N N NN N N oo oo o oo o o on om
oS d S g g d G g g g ggg g g qog g d
o = = > = B> 0O 0 O =5 = > 5 0 aBn
ce g8 852538835528 g88525%38
= Presupuesto =—Incurrido
- J

£,es una comunicacion adecuada?
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Ejemplo: Reporte a mitad de proyecto

4 N\
Proyecto CSTIC 2013
Progreso con Valor afiadido
@ 6000
5000
4000 //
3000
1 mes de retraso
2000
2 meses de retraso
1000 /
0
AN N &N N N N N N N N N N O o 0 oM o0 oo o0 ;o o™
i R B R S B B B B N B N B R BB I B N N
§§§%§§§§§§§%§§§%§.i§§§§
——Presupuesto =—Incurrido Avance
- 4

iEvidentemente no era una buena comunicacion!
La razén es clara: jnos faltaba informacion fidedignal
Y si no tenemos formacion adecuada, no indagaremos mas
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Ejemplo: Reporte a final de proyecto

\
Proyecto CSTIC 2013
Progreso
@ 6000
5000 //
3000
2000
1000/
0
N N N NN N N N N N N N N 0o 0 0o o 0o o O o ono m
S s g g Fd g Fd g g dd g d g d g Aggd
O QO =5 = > S 0 O B > 0O 0 Qo =5 = > < 5 0 a B
e g8 8525885 §5§eg8eg525%¢8
——Presupuesto =——Incurrido
- J

Llegaremos a esta situacion y jjestaremos sorprendidos!!
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Ejemplo: Reporte a final de proyecto

@ 6000

Proyecto CSTIC 2013

Progreso con Valor Afladido

5000

4000

3000

2000

1000

2 meses de retraso

\

ene-12

N N AN N N N N NN N N AN OO OO o O O O OnhooOno oo o0om

AT r L L N r L T U O L r N PN U LA r N r U

O =5 = > Cc 5 0 o B > 0 0 L0 5 =5 > c 5 0 a B o> 0

0 8 2 @S5 220 805 c 0o a2 TS I 8 o 5

- E ® ¢ = S o c C - E ®© ¢ = S 0 c
——Presupuesto =—Incurrido Avance
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Con lainformacion del Valor Afiadido podemos actuar.

Y en este ejemplo hemos minimizado el impacto del
retraso sin aumentarlo mas.
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Ejemplo: Progreso de las Pruebas

Informacién requerida:
- Fecha finalizacion esperada: 15 de Mayo
- Sobreesfuerzo: 500 horashombre

- Sobrecoste: 50.000 € (esfuerzo + maquinas)

-
S s
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3. Crear un LIDERAZGO real

¢, Queremos este liderazgo en nuestra organizacion?
¢, Como cambiarlo?

Tomando decisiones soportadas por
- MEDIDAS y fundamentadas en datos y no en
| meras opiniones o creencias
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SW Maturity Curve

Ejemplo
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3. Crear un LIDERAZGO real
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S

Si MEDIMOS, podemos CONOCER,;
Si conocemos, podemos GESTIONAR,;

Si gestionamos, podemos MEJORAR
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http://www.aec.es/web/guest/congresos/congresos/congreso-cstic-2010?p_p_id=86&p_p_lifecycle=1&p_p_state=normal

